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1. Fie numerele reale aj,a,,as,...,a5; invers proportionale cu numerele 1,5,5,...,5—0 astfel
A 1 | 1 1 o : .
incat |[—+——+...+ =— Determinati mulfimea valorilor pe care le poate lua
qay axd 40850 2

expresia a; +ay +az +...+as .

2. Se considera triunghiul echilateral AABC, BM L AC, M € (AC) , N simetricul punctului

M fatdi de punctul C si punctul P astfel incat m(<«<PBM)=90° si PN|BM . Fie
BC AMP = {0}

a) Sa se arate ca patrulaterul BMNP este dreptunghi. Patrulaterul BMNP este patrat?

Justificare.
b) Stabiliti natura patrulaterului STCM , unde S este mijlocul segmentului (BO) si T este
mijlocul segmentului (PO).

c) Determinati raportul dintre aria suprafetei triunghiulare AMOCsi aria suprafetei

triunghiulare AABC.

3. a) Ardtati ¢ oricare ar fi numerele reale a,b,c avem
la+b|+|a+c|>|b-c| .
b) Demonstrati ca pentru orice numir real X avem
X+ 1] [x + 2+ x4+ 3]+ o [x+2014] 210072 .
GM

4. Se considerd un paralelogram cu un unghi de 120°si avand doud laturi consecutive de

lungimi a si 2a. Daca aria suprafetei triunghiulare determinate de bisectoarele a doua
unghiuri aldturate si una din laturile paralelogramului este de 5cm2’ aflati aria

paralelogramului. Discutie.

NOTA. Timp de lucru 3 ore .Fiecare subiect se noteazi cu 7 puncte.
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P S

................................................................................... 2p
k=L =k e{—l,z}
55

................................................................................................................ Ip
al+az+a3+...+350=k-25'51 lp
q +apy+az+...+as E{—1785,1785} 2p
2. a) De exemplu are toate unghiurile drepte, deci BMNP este dreptunghi. ........ccccceeveenen. 2p
[BM] inaltime in AABC = BM < AC = BM < MN = BMNP nu este patrat Ip

b) Din BMNP dreptunghi obtinem BP=MN
[ST] linie mijlocie in ABOP = ST || BP si ST =% =% =MC Ip
ST =MC
= STCM paralelogram

ST [[MC [ T T Ip
c)
STCM paralelogram = SO=0C Ip

1 1
BS =SO0=0C = Azmoc =§AABMC = gAAABC

Aamoc _ 1
AAABC 6 rereeessesse st Ip



3a)
b-c|=|p+a-a-c|=|(b+a)+(-a—c)/<[b+a|+|-(a+c)=|o+a|+|a+c]
b) Aplicand punctul a) avem
|x+2014]+|x+1|>2013

|x+2013|+|x+2|>2011

|X+1009] +|x +1006|> 3

X+1008|+(X+1007|=1 e 2p
| [+] |

Insumand avem

XX 42 ot X4 2014) 2143454042013 210072 s 2p

4. Fie paralelogramul ABCD . Putem presupune ca AB=2a , AD=a, m(ATBE) =120°, celilalt caz fiind

analog. Bisectoarele unghiurilor ABC si ADC intersecteaza laturile [CD] respectiv [AB] in

mijloacele acestora N reSPECtIV M .....ccuiiiiiiiiiieieee e 2p
AMND $i BCNM = SUNE TOMDUT . ....vivieitieeiieeiieeieeie et eve e ere e eveeae e esseeseesseesseenseeseenns Ip
Avem doud cazuri:

I Aria suprafetei triunghiulare determinata de o laturd cu lungimea a si bisectoarele a doud

unghiuri aldturate este de 5cm? s1 atunci aria paralelogramului este de 40cm> 2p

I  Aria suprafetei triunghiulare determinatd de o laturd cu lungimea 2a si bisectoarele a doua

unghiuri aldturate are este de 5cm? si atunci aria paralelogramului este de 10cm? o 2p



